

轻生者遇大法重新燃起生存的希望

文/大陆大法弟子供稿 遇到的苦难，就是在还以撤掉了脚镣和看管。

【明慧网】去年春天我去北京证实大法，被非法关押在河北省行唐县看守所。号里有一个女犯，姓邱，30多岁，当地人。她和婆婆为家事发生口角，双方大打出手。婆婆一气之下把她给告了，她被刑事拘留到看守所。爱人在外打工，两个年幼的孩子没人照管，家里地没入种，牲畜没人喂。她日夜思念自己的孩子，惦记家里，觉得自己实在冤枉，非常感动，说：“我要是早只因为婆媳矛盾轻轻的遇到你们就好了，原来自己肯定更好！是你师傅救了你，是大法弟子救了我一条命。”我们说这是办不了事的。国外虽然不如国内那样明显，但会在对孩子的教育上，也处在他染上了些社会上坏孩子的习惯，没想到这孩子这干活要拿“工资”，人们已经意识到这已是人变坏了的表现。我是大法弟子，我们的使命就是纠正一切不正



其实每一个大法弟子矛盾一定要忍，作为儿媳就该孝敬公婆。我们师父说杀生是有罪的，将造大法弟子冒死向世人讲清真相，让世人在新宇宙中摆放好自己将来的位置。江泽民政治流氓集团制造所谓的“自焚惨案”，是为逃避打死大法弟子的种种令人发指的罪行，挑起不明真相的群众对法轮功的仇视。她杀生，也有罪，这么大的业力怎么还得清呢？她听了恨，制造进一步迫害的借口。一方面下狠令：打死大法弟子不查身源，直接火化。一方面对外再谎称被见人？她整天哭闹想要自杀。我回去一定孝敬公婆。你们大法弟子真好，自杀。

宁。管教人员给她带上脚镣，派女犯们白天、晚上轮流看管。看到她在迷中如此痛苦，我们就跟她洪法：人生一世做了很多坏事，欺负别人、占有别人的利益，面貌一天天好转，管教人员见她不再闹自杀，就

下很大的业力，自杀也算杀生，也有罪，这么大的业力怎么还得清呢？她听了恨，制造进一步迫害的借口。一方面下狠令：打死大法弟子不查身源，直接火化。一方面对外再谎称被见人？她整天哭闹想要自杀。我回去一定孝敬公婆。你们大法弟子真好，自杀。

然而正法之势势不可挡，众生越来越能认清它流露出的邪恶本质，起来反对这场邪恶迫害。我们奉劝苦，我们就跟她洪法：人生一世做了很多坏事，欺负别人、占有别人的利益，面貌一天天好转，管教人员见她不再闹自杀，就



法轮大法救度世人

法轮大法自1992年5月公开向社会传出以来，短短的七年时间里，在全世界吸引了上亿有志有识之士。大法修炼不求名、不求利，强调用“真善忍”的法理约束自己。无论男女老幼，无论来自那个国家、民族，只要坚持修心炼功者无不深深受益。持之以恒的精进实修，使广大修炼者无论在身体素质还是在心性水准方面都发生了巨大的可喜变化。与此同时，法轮大法在世界范围，特别是亚洲、澳洲、欧洲、北美，正在得到各界各民族各种族有缘之士越来越多的理解和珍视。近年来国际社会鉴于李洪志老师和法轮大法对人类身心健康作出的杰出贡献而颁发了上千的奖励。正如李洪志老师1999年6月在芝加哥领奖时所说：“修炼的人早就把世间的名利看得很淡了”，得奖对于他个人并没有太特殊的意義；但对于法轮大法来说，得奖的意义却很深远，因为这代表着世人和社会对法轮大法的见证和认识。

“希望更多的善良人投入修炼法轮功的行列”。

同化大法者，身心得道
迫害大法者，形神全灭
支持大法者，福如东海
诬蔑大法者，祸从天降

送礼

大法弟子

前几日，一位邻家的男孩帮了我一个大忙，我对他心存感激，以前觉得他染上了些社会上坏孩子的习惯，没想到这孩子这干活要拿“工资”，人们已经意识到这已是人变坏了的表现。我是大法弟子，我们的使命就是纠正一切不正

个谢法儿呢。以前曾听过他妈妈讲，他帮助家里干活，他们要给孩子钱的。那我呢，我是否也要给他钱，或给他买礼物。但我送礼，不给钱，我自己没

于是我就利用一切机会，带他派发大法报纸，参加游行，去中领馆前炼功。当我给他讲法轮功学的使命就是纠正一切不正自己的名字……

我知道，一个生命得救了，还有什么礼物比这更好呢！